
05/06/2024 ÇARŞAMBA  22.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  8 BAĞLARBAŞI SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 8  8 BAYAN ALTIN START MAHALLİNE GİDERKEN BİNİCİSİNİ ÜZERİNDEN 

ATARAK KONTROLSÜZ ŞEKİLDE KOŞTUĞUNDAN DOLAYI 

ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  5 KING PELE NEVZAT AVCİ RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET KAYA

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

29.05.2024 tarihinde 2. koşuda 4 numaraya kayıtlı olarak koşan EDİZBARIŞ isimli atın jokeyi Kadir TOKAÇOĞLU, son düzlükte 

usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ 

edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ edildiği tarihten 7 (yedi) gün sonra 05.06.2024 tarihinde Kurulumuza iletmiştir. Savunması 

Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (b-1) ve (c-2) bentleri uyarınca 7 (yedi) gün 

süreyle idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 2948 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan AYBENİZLİM isimli atın aprantisi Zülfükar KARABULUT, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı olarak koşan SAADGIRL isimli atın aprantisi Ali Mehdi ALTIN, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı olarak koşan DENGESİZ isimli atın jokeyi Muhammed Mir BİLGİN, starttan çıktıktan sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

9 numaraya kayıtlı olarak koşan MEDO HATUN isimli atın jokeyi Ali YILDIZ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  4

3 numaraya kayıtlı olarak koşan VINCITORE isimli atın jokeyi Selim KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  6

2 numaraya kayıtlı olarak koşan ANADOLU LİDERİ isimli atın antrenörü Alper TEPEBAŞI, deklare ettiği seyisin doping mahallinde 

hazır bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 2948 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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